MANUAL DE MONTAGEM
ASSEMBLY INSTRUCTIONSS / INSTRUCCIONES DE ARMADO

COZINHA COMPACTA BELEM cssco 1 80248 ¢eie 00
BELEM compact kitchen
Cocina compacta BELEM

Portugués
English

Espafiol | | /
/

=

%/

=

1

1

N

VOCE VAI PRECISAR DE / YOU WILL NEED / USTED NECESITARA

Ferramentas néo fornecidas / Tools not supplied / Herramientas no incluidas

1 Pessoa 2 Pessoas Chave Phillips Chave Phillips Menor Chave fenda Martelo Estilete
1 Person 2 People Screwdriver Phillips Small screwdriver Phillips Screwdriver slotted Hammer Stylet
1 Persona 2 Personas Destornillador cruz Destornillador cruz menor Destornillador plano Martillo Estilete

6mm 8mm

1/ 5/16"
Furadeira Broca Broca Trena Lapis
Drill machine Drill bit Drill bit Measuring tape Pencil
Taladro Taladro Taladro Cinta de medicién Lapiz

NOTAS: A separacéo dos acessérios antes de inicar a montagem facilitard a mesma. Em caso de duvida no tamanho dos parafusos e cavilhas,
utilize a régua ao final da pagina 2.

NOTES: The separation of the accessories before you start the assembly will facilitate the same. In case of doubt on the size of the screws and
bolts, use the ruler to bottom of page 2.

NOTAS: La separacién de los accesorios antes de comenzar el armado facilitaréd el mismo. En caso de duda sobre el
tamafio de los tornillos y taquetes, utilice la regla al pie de pagina 2.




| IDENTIFICAGAO DOS ACESSORIOS/ IDENTIFICATION OF ACCESSORIES/ IDENTIFICACION DE ACCESORIOS

A ﬂ::mmm Parafuso flangeado / Flanged head screw / Tornillo de cabeza flangeada 50x60 mm 1
Al m Cola / Glue / Pegamento 13 g 1
A3 @ Trapézio / Trapeze / Trapecio ]
A4 @%\ Cantoneira de metal / Metdlic bracket / Suporte de metdl 22x22 mm 7

A20 % Puxador Iron / Handle / Tirador 192 mm Q9

B Parafuso flangeado / Flanged head screw / Tornillo de cabeza flangeada 50x50 mm 6
B3 Bucha expansiva / Bushing / Tapén 8x50 mm 1
B7 Suporte de metal / Metalic bracket / Suporte de metal 1
C1 Garra de metal / Metal claw / Garra metal 23
D5 Calgo dobradica / Hinge shim / Bisagra de calce 14

E Cavilha / Wooden dowel / Taquete 8x30 mm 55

E1A -;SSSSSW Parafuso unio / Union head screw / Tornillo unién 40x15 mm 2

E1B = Parafuso choto / Fat head screw / Torill de cabeza plana 30 mm 2
Suporte de prateleira / Shelf bracket / Suporte de repisa 8x/ mm 4
Cavilha / Wooden dowel / Taquete 8x50 mm 4
Dobradica curva / Metal hinge curve / Esquina de bisagra metdlica 26 mm 14
Parafuso estrutural / Structural screw / Tornillo estructural 50x50 mm 18
Chave dllen / Allen key / Liave dllen 3 mm 1
Tampa parafuso estrutural / Structural screw cover / Tapa tornillo estructural 13
Haste minifix simples / Simple minifix screw / Tornillo minifix simple 8
Parafuso chato / Flat head screw / Tornillo de cabeza plana 4,5x40 mm 1
Tambor minifix / Drum lock / Tambor minifix 12 mm
Tapa furo adesivo / Bore patch adhesive / Tapones adhesivo 4
Prego / Nail / Clavo 10x10 94
Parafuso chato / Flat head screw / Tornillo de cabeza plana 4545mm | 16
Parafuso chato especial / Flat head screw / Tornillo de cabeza plana 3,514 mm 16
Parafuso panela / Pan head screw / Tornillo de pan 3514mm | 72
Parafuso flangeado / Flanged head screw / Tornillo de cabeza flangeada 3,525 mm 18
Eorreiico ||oTero| §SQU§rdo / Metallic slide the left field / 350 mm 2

orredera lateral izquierda
EZ;zszlggfol\ﬂ;eerh/oMemmc slide the right field / 350 mm 2
Corredica gaveta esquerda / Drawer slide left /
Corredera izquierda caién 350 mm 2
gorrejk;o gdavetah dire\'.tlo |/ Drawer slide right / 350 mm 2
orredera derecha cajén

Tapa furo pléstico / Plastic hole plugs / Tapones pldsticos 8 mm 2
Pé Belga / Foot / Pie 170 mm 6




IDENTIFICAGAO DAS PEGAS / PARTS IDENTIFICATION/ IDENTIFICACION DE LAS PIEZAS

Nomero / Medidas / Measures /| Medidas Qtd. / Nomero / Medidas / Measures /| Medidas Qtd. /
Number / Nomero cm inches Qty. / Qtd. Number / Némero cm inches Qty. / Qtd.

01 1798 x355x 1,5 70" 3/4x14"x5/8 1 32 120,2x34,2x0,3 47" 3/8 x13"1/2x 1/8 2
02 29x29x1,5 11"3/8 x11"3/8 x5/8 1 78 355x115x1,5 14"x 4" 1/2x5/8 2
03 29x895x1,5 11" 3/8 x 35" 1/4x5/8 1 79 355x11,5x1,5 14"x 4" 1/2x5/8 2
04 56,6 x355x1,5 22" 1/4x14"x5/8 1

05 120x355x 1,5 47" 1/4x 14" x 5/8 1

06 60x53x1,5 23"5/8 x20"7/8 x 5/8 1

07 120x53x 1,5 47" 1/4x 20" 7/8 x 5/8 1

08 118,5x445x 1,5 46"5/8x 17" 1/2x5/8 1

09 180x51,5x1,5 70"7/8 x 20" 1/4 x 5/8 1

10 120x7x 1,5 47" 1/4x 2" 3/4x5/8 1

11 1185x7x1,5 46" 5/8 x 2" 3/4x 5/8 2

12 90x355x1,5 35"3/8 x 14" x 5/8 1

13 90x355x1,5 35"3/8 x 14" x5/8 1

14 53,5x355x1,5 21"1/8 x 14" x 5/8 1

15 1355x355x 1,5 53"3/8x14"x5/8 1

16 90x51,5x1,5 35"3/8 x20" 1/4x5/8 1

17 90x51,5x1,5 35"3/8 x20" 1/4x5/8 1

18 60x7x1,5 23"5/8 x2"3/4x5/8 1

19 67x515x1,5 26" 3/8 x20" 1/4x 5/8 1

20 57,6x42x1,5 22" 3/4x 16" 1/2x5/8 1

21 45,1x355x1,5 17" 3/4x 14" x 5/8 1

22 45,1x355x1,5 17" 3/4x 14" x 5/8 1

23 57,6x598x1,5 22"3/4x23"1/2x5/8 1

24 39,6 x67x1,5 15" 5/8 x 26" 3/8 x 5/8 2

25 39,6 x67x1,5 15" 5/8 x 26" 3/8 x 5/8 1

26 57,6x15x1,5 22" 3/4x5"7/8 x5/8 2

27 51,1x11,5x1,5 20" 1/8 x4"1/2x5/8 2

28 52,5x354x0,3 20"5/8x13"7/8x1/8 2

29 183,1x58,3x0,3 72"1/8x23"x1/8 1

30 121,7 x55,2x0,3 47" 7/8 x 21" 3/4x 1/8 1

31 121,7 x59,5x0,3 47"7/8 x 23" 3/8 x 1/8 1 3




| PRE-MONTAGEM / PRE-ASSEMBLE / PRE ARMADO







07

ATENCAO PARA POSICAO
ATENTION FOR POSITION
IATENCION PARA POSICION

IATENCAO PARA POSICAO
IATENTION FOR POSITION
IATENCION PARA POSICION










MONTAGEM / ASSEMBLY/ ARMADO

16

04




18

05

19

10



20

21

11






24

25




26

27

14



28

29

15



16






34

18

35



36

37




38

Regulagem Vertical
Ajuste Vertical
Vertical Adjustment

Regulagem Profundidade

Ajuste Profundidad
Depth Adjustment

Regulagem Horizontal
Ajuste Horizontal
Horizontal Adjustment

39

20



40
41

21



42

~

\
\

i

26

A\

gl
U

s

PESO MAXIMO RECOMENDADO SENDO ESTE DISTRIBUIDO UNIFORMEMENTE

MAXIMUM RECOMMENDED WEIGHT BEING THIS EVENLY DISTRIBUTED / PESO MAXIMO RECOMENDADO SIENDO ESTE UNIFORMEMENTE DISTRIBUIDO

KG LB
A 20 44
B 3 66
C 10 22
D S 11
E 15 33

22




